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A Magyarországi Étrend-kiegészítı Gyártók és Forgalmazók Egyesülete (MÉKISZ) 2010. 

januárban együttmőködést kezdeményezett a Szegedi Tudományegyetem 

Gyógyszerésztudományi Karának Farmakognóziai Intézetével. Az együttmőködés célja az 

étrend-kiegészítı készítményekben felhasználásra kerülı különbözı nıvényi eredető 

hatóanyag biztonságosságának, hatékonyságának értékelése és vizsgálata a Farmakognóziai 

Intézet tudományos és laboratóriumi hátterére, valamint a MÉKISZ az étrend-kiegészítı 

készítmények szabályozásával kapcsolatos szakmai ismereteire és tevékenységére 

támaszkodva. 

Együttmőködésünk elsı lépéseként 2010 tavaszán a potencianövelı étrend-kiegészítı 

készítmények körében végzett vizsgálatra került sor. 

Jelen megkeresésünkkel szeretnénk tájékoztatni Önöket a vizsgálat eredményeirıl, hogy 

Önök, mint az étrend-kiegészítı készítmények piacát is ellenırzı intézmények vezetıi a 

további szükséges lépéseket megtehessék. A mellékeltekben megtalálható a potenciafokozók 

vizsgálatáról szóló tanulmány teljes anyaga valamint a MÉKISZ értékelése a vizsgálat 

eredményeirıl. 

A MÉKISZ a potenciafokozók vizsgálatáról beszámoló tanulmány megküldésével jelezni 

kívánja azon meggyızıdését, hogy a fogyasztók biztonságának az étrend-kiegészítı 

készítmények megfelelı minıségének garantálása nem csupán a piacfelügyeleti hatóságok, az 

élelmiszerbiztonságért felelı intézmények feladata, hanem közös felelısség az étrend-

kiegészítı készítmények piacán tevékenykedı érdekvédelmi (önszabályozó) társadalmi 

szervezetekkel.  
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Köszönettel vennénk visszajelzésüket a MÉKISZ Tikárság mekisz@mekisz.hu e-mail címen 

tanulmánnyal kapcsolatos álláspontjukról és az eredmények alapján szükségesnek ítélt 

lépésekrıl. 

Együttmőködésüket elıre is köszönve a Magyarországi Étrend-kiegészítı Gyártók és 

Forgalmazók Egyesületének vezetısége nevében tisztelettel: 

 

Komárom, 2010. július 14. 
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